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1. [lepeuncanTe aBTOMaThl My3es,
KOTOpBbI€E C/IeJIaHbl 110 MOTUBaM
pasIMYHbIX CKa30K. Hamuinre nx
Ha3BaHMus. BaM moMmoryr 3t
IIEPCOHAXKMA:

2. Hamiure B My3ee aBTOMaT
«T'asaupoBaHHas Boga». M3 uero
COCTOUT ra3aupoBka «TapxyH»?
O6BeziMTE HY)XHbIE MHTPE/IMEHTHL.

3. Kakyi HeTOYHOCTb JOIYCTUJI XYZI0XKHUK, PUCYsI UTPOBOM aBTOMAT «CHaimep»?
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=8 He cnenyer crubatb 1 MATH TUCTHI Bameit paboTbi.



4. Kak Ha3bIBaeTCcsl 3TOT HI‘pOBOﬂ aBromMar? I[lognuiiMTe Ha3BaHUE pAOOM U
PacKpachbTe KapTUMHKY, UCIIO/IB3YA LIBETA My3€ﬁH0[‘0 SK3eMILJIsIpa.
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5. Haiiiure B My3ee TesiepOHHYIO
6yAKy ¥ HamMIIUTe, KyZia MOXKHO
6bL7I0 TIO3BOHUTH 6ECIJIaTHO C
ITOMOILIBIO TOPOJICKOr0 TaKCOPOHa.

6. Hamaute 3T GUTyphl B OAHOM
M3 aBTOMATOB U MOAMMUIINTE K
KaXkZ101 ¢urype Ha3BaHMe.
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